

莫老师, 标哥喊你领别墅

陈光标要赠北京别墅给莫言, 称可二选一



星报讯 昨日, 陈光标在其加V认证的微博中称, “标哥在北京黄金地段二环内有13套商住房、2处别墅, 别墅离机场约20分钟, 如果莫言老师愿意的话, 我愿意亲自陪同他挑选, 2套别墅任选其一, 拎包入住。说到做到, 绝不心疼, 绝不后悔。”

针对送房的原因, 陈光标在微博中称, “莫言先生获得诺贝尔文学奖, 表明中国文学在世界上得到一定程度的认可, 他打开了一扇中西方沟通的窗户, 我觉得非常兴奋。前几天,

我了解到莫言想把获奖的750万元在北京买房, 并遗憾地表示, 就是把诺贝尔奖金拿出来, 也买不了很大的房子。”

我表示很遗憾, 出于对莫言先生为我们民族文化作出的独特贡献, 出于一位企业家对弘扬民族文化的情怀, 我提出, 将自己在北京的一套房子赠与莫言先生, 让他不再为住房操心, 能够腾出更多时间和精力, 创作更多反映民族优秀文化的作品来。我想这是我的心愿, 也是很多国人的共同心愿。”

网友评论

网友就此发表评论, 表达了不同观点。网友“青衣无花”称, 你要救济就救济需要的人, 作家衣食无忧, 要你救济吗?

网友“花开那夜77”称, 我敢打赌, 陈光标老板肯定会送房子给莫言老师, 但莫言老师一定不会接受。获奖后, 莫言老师最大的愿望应该还是如何还能在较短的时间写出一

部突破之前的大部头, 而不是一套别墅。

网友“filosophy”评论称, 支持一心向善的标哥!

网友“袁兴青”说, 这么有爱心, 怎么不去多资助些贫困山区、孤寡老人。把这些用在更需要的人身上。

一只有心大熊: 热点事件怎么能少了标哥!

交往两个月, 顺子要结婚



星报讯 唱红《回家》的39岁金曲歌后顺子上月14日在北京跟从事音响工程的美籍男友Jaime注册结婚, 前天她开心证实: “从来没有这种感觉, 他像我的亲人、情人、好友,

疼我、宠我, 是能保护我的男人, 交往第1天就认定是他!” 2人交往不到2个月闪婚。

今年7月初, 顺子突然觉得在北京工作多年很孤单, 心情不佳, 友人便介绍大2岁的Jaime, 想不到2人一见如故。

顺子说, 从没有男人对她如此体贴、照顾, 她从小父母离异, 对男人不易信任, 原本抱不婚主义, 却为他彻底改变想法, 她说: “交往时他一直说要跟我到老, 注册前一晚, 他刚从上海工作回来, 已经很累还帮我捏脚, 我跟他说他以前从没1个男友帮我捏过脚, 我们结婚好吗? 他说好, 隔天下午4点就去办好了。” 她强调没有怀孕, 现在工作忙不算生孩子, 考虑领养, 也不拍婚纱、办婚宴。

黄秋生“毒舌”比喻罗志祥粉丝

星报讯 黄秋生今年6月在微博写了一句: “罗志祥是谁?”, 结果引来罗志祥(小猪)粉丝的围攻; 最后, 小猪就粉丝的行为向黄秋生道歉。本月12日晚, TVB播出《最佳男主角》节目, 主持人黎芷珊访问黄秋生, 他没有回避惹火话题, 保持“我不知道罗志祥是谁”的态度, 更以“苍蝇与屎”来比喻那次事件。“小猪迷”未领悟黄秋生的“幽默”, 齐齐反击他是“生抽王”(抽水、揩油, 借罗志祥出名的意思), 还指他翻炒话题是“生抽豉油炒饭”, 叫他翻滚吧!

黄秋生在《最佳男主角》再被问及几个月前跟小猪粉丝的骂战, 他笑说: “我当然知道刘德华是谁, 不过罗志祥是谁? 我怎么知道? 你要我复述他的名字……罗什么?” 黄秋生表示演艺界有很多人, 他不是字典, 不认识谁并不出奇。

黄秋生更揶揄小猪的激进粉丝, 称一个偶像很潇洒地走出来, 但跟随的支持者是智障样子似的, 会成什么话? 他又说了一个比喻故事: 苍蝇见到一堆屎, 蜂拥而上, 当有人行过时, 苍蝇就很仇视对方, 好像怕别人会抢屎, 这是很可笑的。

有网友留言表示支持黄秋生的说法, 但他的言行又再次激怒了小猪的粉丝, 不过这次粉丝的反应不像上次那么激烈, 只有为数不多的人在黄秋生的微博留言, 骂他为老不尊, 不放过后辈。有人形容黄秋生是“生抽王”, 还火上添油地说: “翻滚吧! 生抽豉油炒饭!”

相信黄秋生预料到小猪粉丝的激烈反应, 但他也懒得理会。小猪的经纪人蒋承缙前日回应媒体采访时则说: “很多事公道自在人心, 无须特别理会, 谢谢。”



第四次婚姻, 还是要破碎

星报讯 林青霞老公邢李源的前妻、52岁的香港设计师名媛张天爱, 与第四任演员丈夫王盛德(罗素)分居1年多, 将签字结束9年婚姻。她与邢李源生了女儿邢嘉倩, 婚姻仅维持4年, 张天爱与林青霞后来也成为朋友, 林青霞更将邢嘉倩视如己出。

张天爱第四度婚姻失败, 令人愕然, 四结四离在圈内少有, 一向事业心重的张天爱, 与罗素因文化背景差异, 又相隔两地, 最后决定和平分手。张天爱表示将继续追求真爱, 爱情是她生命中第一。

“我们已分居1年多, 还是处于分居期, 未正式签字离婚, 没出现第三者, 也没金钱上的瓜葛, 是和平下分开。况且我不觉得离婚是坏事, 我是21世纪女性, 有自己独立的思想、事业, 不用靠老公, 两个人相处, 如果走不下去就潇洒离婚, 我们坦诚面对, 好过有些夫妻明明不和, 还要欺骗对方, 在香港这样的人很多。”

我省首个演艺票务平台上线

星报讯 (记者 吴笑文) 昨天下午, 记者从安徽演艺院线电子商务平台项目签约仪式暨安演票务系统上线新闻发布会上获悉, 我省首个演艺票务平台正式上线, 演唱会、音乐剧、话剧……不久, 有需求的观众足不出户, 即可通过这个平台全面了解到安徽的演出状况, 并购票

看演出。

据安徽演艺集团董事长张居淮介绍, 此次, 安徽演艺院线联合北京春秋永乐, 整合了全省的票务市场, 构建了我省首个区域票务系统——安演票务平台。观众可以在网上用“支付宝”、“银联卡”等多种支付方式轻松购票。

许辉“单独”系列第三本随笔集出版

星报讯 (记者 张亚琴) 著名作家许辉读书随笔集《和自己的夜晚单独在一起》, 日前由合肥工业大学出版社出版发行。

该书是继《和自己的心情单独在一起》、《和自己的脚步单独在一起》之后, 许辉“单独”系列散文随笔集的第三本。本书精选了作者从1996年到2011年15年间的

读书随笔近300篇。作者崇尚到社会读大书、在夜晚读小书的生活理念, 读书既用功, 更用心, 亦用情。

许辉现为中国作家协会全国委员会委员, 中国作家协会全国散文委员会委员, 安徽省作家协会常务副主席、秘书长, 安徽大学兼职教授, 硕士生导师。

AMG 艺术影城

大海啸之 鲨鱼逃生 BAIT 3D

10月12日 鲨鱼来袭

[电影特价月] 活动时间: 2012. 11. 1-11. 30 购18:00之前场次20元/张, 购18:00之后场次25元/张。(贵宾厅、限价影片需加5元)

影城地址: 合肥市六安路与安庆路交口 电话: 2794999 / 2795998
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站